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της με 3-0 δεν συνδυάστηκε με ήττα των 
«ροσονέρι», το μόνο σενάριο που κρα-
τούσε το σκουντέτο στο μπλε κομμάτι του 
Μιλάνου. Ο αγώνας αναπόφευκτα ήταν 
μονόπλευρος και από ένα παιχνίδισμα της 
τύχης, το πρώτο γκολ σημείωσε ο Ίβαν Πέ-
ρισιτς, ο παίκτης που έδωσε το κύπελλο 
στους «νερατζούρι» και στη συνέχεια άνοιξε 
την πόρτα εξόδου, δυσαρεστημένος από τη 
συμπεριφορά της διοίκησης στο θέμα της 
ανανέωσης του συμβολαίου του.
Ο Χοακίν Κορέα σημείωσε τα υπόλοιπα 
γκολ του αγώνα, όλα στο πρώτο τέταρτο του 
2ου μέρους, με το «παγωμένο» κοινό στις 
κερκίδες του «Τζιουζέπε Μεάτσα» να χειρο-
κροτά με μισή καρδιά, λόγω της έκβασης 
του αγώνα στον ιταλικό νότο.

Έ
ντεκα χρόνια αναμονής έλαβαν τέ-
λος. Η Μίλαν είναι πρωταθλήτρια 
Ιταλίας, παίρνοντας τα σκήπτρα 
από την Ίντερ στη μονομαχία των 

δύο ομάδων μέχρι το τέλος της Serie A.
Το πάρτι στήθηκε από νωρίς στο Ρέτζιο 
Εμίλια και τίποτα δεν μπορούσε να το στα-
ματήσει. Η πόλη βάφτηκε στα ροσονέρι 
χρώματα και το ίδιο συνέβη με το «Μαπέι», 
όπου η Μίλαν επιβλήθηκε 3-0 της Σασου-
όλο για την 38η αγωνιστική της Serie A και 
κατέκτησε το φετινό πρωτάθλημα Ιταλίας.
Δύο γκολ του Ολιβιέ Ζιρού από πάσες του 
Ραφαέλ Λεάο και ένα του Φρανκ Κεσιέ δι-
αμόρφωσαν τις συνθήκες τίτλου από το 1ο 
ημίχρονο για τους «ροσονέρι», που ήταν 
ανώτεροι καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα, 
στο χρονικό διάστημα που είχε ενδιαφέρον 
ακόμα το παιχνίδι.
Στο 2ο ημίχρονο, οι φιλοξενούμενοι απλά 
προσπάθησαν να κυλήσει ο χρόνος χωρίς 
απρόοπτα από την ομάδα του Γιώργου Κυ-
ριακόπουλου (αγωνίστηκε σε όλο το παι-
χνίδι) και στο 70ό λεπτό κατέγραψαν μία 
ιστορική στιγμή. Ο Ζλάταν Ιμπραχίμοβιτς 
πέρασε ως αλλαγή και συνέδεσε το προη-
γούμενο πρωτάθλημα, του 2011, με το φε-
τινό, έντεκα χρόνια μετά.
Η νίκη της Μίλαν κατέστησε αδιάφορο το 
παιχνίδι πίσω στο γήπεδό της. Η Ίντερ 
υποδέχθηκε τη Σαμπντόρια, αλλά η νίκη 
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Η Μίλαν στέφθηκε πρωταθλήτρια 
Ιταλίας έπειτα από 11 χρόνια

Η Βρετανία θα εγκρίνει την πώληση της Τσέλσι από τον Αμπράμοβιτς 

Η Βρετανία ζήτησε διαβεβαιώσεις ότι 
ο Αμπράμοβιτς, στον οποίο επιβλήθη-
καν κυρώσεις μετά την εισβολή, δεν θα 
επωφεληθεί από την πώληση.
Ο σύλλογος του Λονδίνου, νωρίτε-
ρα αυτό το μήνα, ανακοίνωσε τη συμ-
φωνία 4,25 δισεκατομμυρίων λιρών 
με την κοινοπραξία του Τοντ Μπόλι, 
που υποστηρίζεται από την Clearlake 
Capital, με την επιφύλαξη λήψης των 
απαιτούμενων εγκρίσεων.

Η 
βρετανική κυβέρνηση θα εγκρί-
νει την πώληση της Τσέλσι σε 
μια κοινοπραξία υπό την ηγε-
σία του συνιδιοκτήτη των Λος 

Άντζελες Ντότζερς, Τοντ Μπόλι, όπως 
δήλωσε στο Reuters πηγή που γνωρίζει 
την κατάσταση, αφού ο ιδιοκτήτης Ρό-
μαν Αμπράμοβιτς έδωσε διαβεβαιώσεις 
για τη συμφωνία.
Ο Ρώσος ολιγάρχης έθεσε τον σύλλο-
γο προς πώληση στις αρχές Μαρτίου, 
μετά την εισβολή της χώρας του στην 
Ουκρανία.

Ο Ρώσος ολι-
γάρχης έθεσε 
τον σύλλογο 
προς πώλη-
ση στις αρχές 
Μαρτίου, μετά 
την εισβολή της 
χώρας του στην 
Ουκρανία.

Η έγκριση της βρετανικής κυβέρνη-
σης για την πώληση οριστικοποιήθη-
κε απόψε, αποκάλυψε η πηγή, αν και 
η συμφωνία αντιμετωπίζει επίσης την 
ανάγκη έγκρισης από την Ε.Ε., καθώς 
ο Αμπράμοβιτς έχει πορτογαλικό δια-
βατήριο.
Οι Financial Times και το BBC ήταν οι 
πρώτοι που ανέφεραν την (εκκρεμή) 
έγκριση της πώλησης από την κυβέρ-
νηση.
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Νταμπλ και 18ο Κύπελλο 
Πορτογαλίας για την Πόρτο 

Ο 
Μεχντί Ταρέμι σκόραρε δύο φο-
ρές βοηθώντας την πρωταθλή-
τρια της Primeira Liga, Πόρτο, 
να νικήσει 3-1 την «πρωτάρα» 

Τοντέλα στον τελικό του Κυπέλλου Πορ-
τογαλίας, που διεξήχθη στο Εθνικό Στά-
διο του Οέιρας και να πανηγυρίσει το 
νταμπλ για ένατη φορά στην Ιστορία της.
Αφού κέρδισε το πρωτάθλημα με 91 βαθ-
μούς (ρεκόρ), η ονειρεμένη σεζόν του 
προπονητή της Πόρτο, Σέρχιο Κονσεϊ-
σάο, ολοκληρώθηκε με την κατάκτηση του 
18ου Κυπελλου της ομάδας στον θεσμό, 
ξεπερνώντας τη Σπόρτινγκ στη λίστα των 
τροπαιούχων. Στην κορυφή παραμένει η 
Μπενφίκα με 26 τρόπαια.
Ο Κονσεϊσάο, μάλιστα, έγινε ο πρώτος 
προπονητής στην Ιστορία του συλλόγου 
που πέτυχε το νταμπλ δύο φορές (είχε 
προηγηθεί αυτό της σεζόν 2019-20).


